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Протокол № 1
заседания Совета предпринимателей в  Октябрьском районе
27.01.2020 г.                                                                                                        с. Покровка  
Присутствовали на заседании:
А.В. Камленок, Глава Администрации Октябрьского района

Секретарь  заседания:

М.В. Астафьева, главный специалист отдела экономики, прогнозирования и сельского хозяйства Администрации Октябрьского района 
Присутствовали:
	Камлёнок А.В.
	- Глава Октябрьского района, председатель Совета;

	Запоточный А.А.
	- индивидуальный предприниматель, заместитель   председателя 

  Совета;



	Астафьева М.В.
	- главный специалист отдела экономики, прогнозирования и              сельского хозяйства Администрации Октябрьского района, ответственный секретарь Совета;



	Синенко Л.П.
	- начальник отдела экономики, прогнозирования и сельского хозяйства Администрации Октябрьского района;



	Лысенко В.М.

Губа А.А. 

Банщикова М.В.

Ефименко А.В.   

Храбрых Г.Ю.

Коваленко Л.П.  

Казурова И.А. 

Левон С.А.
	 - генеральный директор ЗАО «Фадеевское»;

 - генеральный директор ООО «Альфа»;

 - генеральный директор ООО «Приличное»;

 - директор ООО «Колосс»;

 - индивидуальный предприниматель;

 - индивидуальный предприниматель;

- генеральный директор ООО «Тибет;

- индивидуальный предприниматель.

	Повестка дня:


	


1. Рассмотрение вопроса распространения СНЮСа среди несовершеннолетних.

Докладчик: Камленок Александр Вячеславович, Глава Октябрьского муниципального района.

Докладчик: Запоточный Андрей Анатольевич, председатель Думы Октябрьского муниципального района.

2. Об организации проектного управления в Администрации Октябрьского муниципального района.

      - формирование муниципального проектного офиса в Администрации Октябрьского муниципального района;
     - формирование проектного управления в Администрации Октябрьского муниципального района;
      -  определение координатора проектной деятельности в Администрации Октябрьского муниципального района;
       - перечень механизмов материальной и нематериальной мотивации муниципальных служащих
            Докладчик: Камленок Александр Вячеславович, Глава Октябрьского муниципального района.

Докладчик: Синенко Людмила Петровна, начальник отдела экономики, прогнозирования и сельского хозяйства Администрации Октябрьского муниципального района.

   3. Доклад  о состоянии и развитии конкурентной среды на рынках товаров и услуг в Октябрьском районе Приморского края за 2019 год.

Докладчик: Синенко Людмила Петровна, начальник отдела экономики, прогнозирования и сельского хозяйства Администрации Октябрьского муниципального района.

               Содокладчик: Соснина Татьяна Петровна, ведущий специалист 3 разряда отдела экономики, прогнозирования и сельского хозяйства Администрации октябрьского муниципального района.
4. Размещение на Интернет-портале для публичного обсуждения нормативных правовых актов Приморского края и их проектов, муниципальных нормативных правовых актов в Приморском крае и их проектов (Региональный портал).
               Докладчик: Кравченко Елена Викторовна, главный специалист 1 разряда отдела экономики, прогнозирования и сельского хозяйства Администрации Октябрьского муниципального района
5. Дополнительные вопросы.
	
	

	
	

	
	


По первому вопросу      заслушали: 
Камленок Александра Вячеславовича, Главу Октябрьского муниципального района и Запоточного Андрея Анатольевича, председателя Думы Октябрьского муниципального района.

На заседании межведомственной Антинаркотической комиссии Октябрьского муниципального района от 23.12.2019 № 4 было принято решение обратиться к предпринимателям, ведущим торговую деятельность на территории Октябрьского района, с рекомендациями по отказу от торговли сосательными и жевательными смесями, содержащими в качестве активного компонента никотин.

 23 декабря 2019 года была проведена встреча с предпринимателями, реализующими в торговых точках табачную продукцию, для беседы по вопросу снятия с продажи такого табачного продукта, как СНЮС. Информация о встрече опубликована в районной газете «Заря».  06-07 января 2020 года сотрудниками отделения по контролю за оборотом наркотиков ОМВД России по Октябрьскому району были проведены профилактические беседы с представителями торговых точек в с. Покровке о необходимости убрать с продажи не курительные никотиносодержащие смеси.  

10 января 2020 года сотрудниками отделения по контролю за оборотом наркотиков ОМВД России по Октябрьскому району совместно со специалистами управления Роспотребнадзора по Приморскому краю проведен рейд на предмет реализации в торговых точках, осуществляющих деятельность на территории Октябрьского района, некурительной никотиносодержащей продукции. В ходе рейда выявлено 2 факта реализации никотиносодержащей продукции. Данная продукция была арестована по причине отсутствия на неё документов, подтверждающих безопасность, руководители торговых точек вызваны в территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Приморскому краю для составления протокола.

В период с 13 по 17 января 2020 года Администрацией Октябрьского района совместно с сотрудниками отделения по контролю за оборотом наркотиков ОМВД России по Октябрьскому району, Административной комиссии Администрации Октябрьского района проводились рейды по проверке торговых точек с табачной продукцией. Всего проверено 37 торговых точек. Фактов обнаружения не курительной никотиносодержащей продукции не выявлено.  
Решили: Информацию принять к сведению. Замечания и предложения не поступали.

Голосовали:

за» - 12, «против» - нет, «воздержались» - нет. 

По второму вопросу заслушали Главу Октябрьского муниципального района Камленок Александра Вячеславовича и Синенко Людмилу Петровну, начальника отдела экономики, прогнозирования и сельского хозяйства Администрации Октябрьского муниципального района.

В ходе проведения заседания в соответствии с Федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Постановлением Правительства Российской Федерации от 31.10.2018 № 1288 «Об организации проектной деятельности в Правительстве Российской Федерации» и Постановлением Администрации Приморского края от 25.04.2016 № 160-па «Об утверждении Положения об управлении проектами в органах исполнительной власти Приморского края», Уставом Октябрьского муниципального района  Администрацией Октябрьского района был рассмотрен Проект  постановления Администрации Октябрьского муниципального района «О проектном управлении в Администрации Октябрьского муниципального района», который  включает в себя:
Создание проектного комитета Администрации Октябрьского муниципального        района;

        Положение о проектном управлении в Администрации Октябрьского  муниципального района;

     Положение о Проектном комитете Администрации Октябрьского муниципального района;

    Состав Проектного комитета Администрации Октябрьского муниципального района;

      Состав муниципального проектного офиса Администрации Октябрьского муниципального района.

Кроме того, данным проектом предусмотрено руководителям структурных подразделений Администрации Октябрьского муниципального района:

 назначить сотрудников, уполномоченных на участие в проектной деятельности, в соответствии с компетенцией;

 организовать обучение сотрудников, уполномоченных на участие в проектной деятельности, за счет средств бюджета Администрации Октябрьского муниципального района и в пределах лимитов бюджетных обязательств на указанные цели;

 организовывать премирование, поощрение или награждение сотрудников – участников проектов, в случае успешной реализации проекта (достижения целевых показателей проекта), в зависимости от личного вклада сотрудника, в порядке, установленном муниципальными правовыми актами Администрации Октябрьского муниципального района.

         Координатору проектной деятельности в Администрации Октябрьского муниципального района разработать и утвердить в течение 30 дней со дня вступления в силу настоящего постановления утвердить типовые формы проектных документов и отчетов.

    Муниципальному проектному офису Администрации Октябрьского муниципального района разработать и утвердить в течение 30 дней со дня вступления в силу настоящего постановления форму заявки на открытие проекта и регламент рассмотрения заявок на открытие проекта.   Координатором проектной деятельности в Администрации октябрьского муниципального района определен первый заместитель Главы Администрации Октябрьского муниципального района А.В. Мисник.

Членам Совета предпринимателей Октябрьского муниципального района было доведено, что в целях проведения антикоррупционной экспертизы Проект постановления Администрации Октябрьского муниципального района «О проектном управлении в Администрации Октябрьского муниципального района» данный проект будет направлен в Прокуратуру Октябрьского района. На официальном сайте Администрации Октябрьского муниципального района  в Разделе «Проектное управление» размещены нормативные правовые документы и Проект постановления Администрации Октябрьского муниципального района «О проектном управлении в Администрации Октябрьского муниципального района» ссылка:http://www.xn--80aimiihh7a.xn--p1ai/pages/investicionnaja-dejatelnost-oktjabrskogo-raiona/ocenka-reguliruyuschego-vozdeistvija
 ссылка: http://www.xn--80aimiihh7a.xn--p1ai/pages/informacija-dlja-malogo-i-srednego-predprinimatelstva/proektnoe-upravlenie.

На территории Октябрьского муниципального района высшие учебные заведения очного отделения отсутствуют, студенты которых могли бы проходить стажировку в Администрации Октябрьского муниципального района.

Решили: Информацию принять к сведению. С целью проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности проект нормативно правового акта разместить  на Интернет-портале для публичного обсуждения нормативных правовых актов Приморского края и их проектов, муниципальных нормативных правовых актов в Приморском крае и их проектов http://www.regulation-new.primorsky.ru.

Голосовали:

за» - 12, «против» - нет, «воздержались» - нет. 

По третьему вопросу заслушали   Синенко Людмилу Петровну, начальника отдела экономики, прогнозирования и сельского хозяйства Администрации Октябрьского муниципального района. Содокладчик: Соснина Татьяна Петровна, ведущий специалист 3 разряда отдела экономики, прогнозирования и сельского хозяйства Администрации Октябрьского муниципального района. 

В ходе заседания были рассмотрены Приказ №51 от 31.07.2019 года «Об утверждении методических рекомендаций по разработке Плана мероприятий («дорожной карты») по содействию развитию конкуренции в городских округах и муниципальных районах Приморского края», а также распоряжение губернатора Приморского края от 24.12.2019 года №358-рг «О реализации мероприятий по внедрению стандарта развития конкуренции в Приморском крае».  Членам Совета предпринимателей был представлен Доклад  о состоянии и развитии конкурентной среды на рынках товаров и услуг в Октябрьском районе Приморского края за 2019 год, включающий в себя следующие разделы: Сведения о внедрении стандарта развития конкуренции в Октябрьском районе Приморского края, Сведения о реализации составляющих Стандарта.

Рынок услуг детского отдыха и оздоровления.

Рынок услуг дополнительного образования.

Рынок услуг в сфере культуры.
Рынок услуг в сфере жилищно-коммунального хозяйства.
Рынок розничной торговли.
Рынок сельскохозяйственной продукции.
Рынок услуг перевозок пассажиров наземным транспортом.

Создание условий для развития конкуренции на рынке строительства

Сведения об эффекте, достигнутом при внедрении Стандарта

    Были рассмотрены дополнительные комментарии со стороны муниципального образования (обратная связь).

Решили: Информацию принять к сведению. Направить Доклад  о состоянии и развитии конкурентной среды на рынках товаров и услуг в Октябрьском районе Приморского края за 2019 год в адрес Министерства экономического развития Приморского края в срок до 02.02.2020года и разместить на официальном сайте Администрации Октябрьского района. 
Голосовали:

за» - 12, «против» - нет, «воздержались» - нет. 
По четвертому  вопросу  Заслушали Кравченко Елену Викторовну, главного специалиста 1 разряда отдела экономики, прогнозирования и сельского хозяйства Администрации Октябрьского муниципального района.
  Членам Совета предпринимателей Октябрьского муниципального района было доведено следующее. 

Региональный портал разработан в целях организации и унификации работы по ОРВ проектов и экспертизе действующих НПА субъектов Российской Федерации в соответствии 
с Государственным контрактом 
от 8 апреля 2013 г. № ГК-34-ОФ/Д01 на разработку и сопровождение информационной системы «Интернет-портал для публичного обсуждения проектов и действующих нормативных актов органов власти субъектов Российской Федерации».

Экспертиза муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, проводится отделом экономики, прогнозирования и сельского хозяйства. Результаты экспертизы размещаются на официальном сайте Администрации Октябрьского района в разделе «Инвестиционная деятельность Октябрьского района», лист «Оценка регулирующего воздействия». В 2019 году всего проведены экспертизы 11 муниципальных нормативных правовых актов.
На Интернет-портал для публичного обсуждения нормативных правовых актов Приморского края и их проектов, муниципальных нормативных правовых актов в Приморском крае и их проектов http://www.regulation-new.primorsky.ru (далее – Портал) в настоящее время открыта процедура публичного обсуждения следующих проектов муниципальных  нормативных  правовых актов: Проект «О внесении изменений в постановление Администрации Октябрьского муниципального района от 15.02.2019 №93-п «Об утверждении Плана мероприятий («Дорожная карта») по реализации Стандарта улучшения инвестиционного климата в Октябрьском районе Приморского края на 2019-2020 годы» и проект постановления «Об утверждении Программы профилактики нарушений обязательных требований законодательства при осуществлении муниципального контроля в области торговой деятельности на территории Октябрьского муниципального района на 2021 и плановый период 2022-2023 годы».
Решили: Информацию принять к сведению. Голосовали: за» - 12, «против» - нет, «воздержались» - нет. Замечания и предложения не поступали.

По пятому вопросу был  представлен для ознакомления перечень работ, планируемых в 2020 году Администрацией октябрьского муниципального района на основании плана – графика закупок.
Председатель комиссии                                                                               А.В. Камленок
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