Отчет отдела экономики, прогнозирования и сельского хозяйства Администрации Октябрьского района, ответственного за реализацию полномочий по обеспечению благоприятного инвестиционного климата, привлечению инвестиций и работе с инвесторами за 4 квартал 2020 года

Уважаемые инвесторы!
           В целях повышения эффективности взаимодействия между органами всех уровней власти, а также для координации деятельности по привлечению инвестиционных ресурсов на территорию района в Администрации Октябрьского района определено структурное подразделение, ответственное за реализацию полномочий по обеспечению благоприятного инвестиционного и делового климата, привлечению инвестиций, работе с инвесторами – отдел экономики, прогнозирования и сельского хозяйства Администрации Октябрьского района    (далее – Отдел), основными направлениями которого являются:
 - оказание содействия инвесторам в реализации инвестиционных проектов, в том числе по получению государственных и муниципальных услуг, связанных с реализацией инвестиционных проектов;
· ведение базы данных инвестиционных площадок и инвестиционных проектов, а также объектов инфраструктуры поддержки инвестиционной деятельности;

- взаимодействие со специализированными организациями по формированию благоприятного инвестиционного и делового климата, привлечению инвестиций: АНО «Инвестиционным агентством Приморского края», АНО «Центр поддержки предпринимательства Приморского края», ОАО «Корпорация развития Приморского края», Центр развития экспорта Приморского края, Гарантийный фонд Приморского края, Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Приморском крае, а также с Общественными  и деловыми объединениями: Союз «Приморская торгово-промышленная палата», Общественный Совет предпринимателей Приморья», «Региональное отделение РСПП Приморского края», Общероссийская общественная организация «Деловая Россия», Общероссийская общественная организация малого и среднего предпринимательства «Приморское краевое отделение Опора России». 
- взаимодействие со специализированными организациями по привлечению инвестиций и работе с инвесторами, действующими на территории Приморского края.

   -    взаимодействие с инвесторами по вопросам реализации инвестиционных проектов (консультационная и организационная поддержка).
         В настоящее время основной задачей в области социально-экономического развития Октябрьского района является создание новых и развитие действующих производств. Привлечение инвестиций в производственную сферу - это создание новых рабочих мест, внедрение новых технологий, повышение общественного производства и качества рабочей силы, увеличение денежных поступлений предприятий, рост заработной платы. 
Одним из важнейших факторов социально-экономического развития является благоприятный инвестиционный климат.

Октябрьский район - это не только исторически и культурно богатая территория, но и очень важная с экономической точки зрения западная часть Приморского края. В районе развиты такие отрасли сельского хозяйства, как растениеводство, животноводство, овощеводство, добыча каменного угля, промышленное производство. Выгодное географическое расположение, транспортная доступность, красивейшая природа образует комфортный климат для каждого инвестора.
Основной задачей в области социально-экономического развития Октябрьского района является создание новых и развитие действующих производств. 

Привлечение инвестиций в производственную сферу - это создание новых рабочих мест, внедрение новых технологий, повышение общественного производства и качества рабочей силы, увеличение денежных поступлений предприятий, рост заработной платы. 

К основным факторам инвестиционной привлекательности Октябрьского района относятся выгодное географическое положение, развитая транспортная инфраструктура, а также близость крупных рынков сбыта.  

 
            Главной задачей Администрации Октябрьского муниципального района является повышение уровня и качества жизни населения, поддержка социальной сферы, создание благоприятных условий для развития малого и среднего предпринимательства, привлечения инвестиций и организация новых рабочих мест. 

Отраслевыми приоритетными направлениями в Октябрьском районе являются: 

Формирование благоприятного инвестиционного климата, путем включения Октябрьского муниципального района в зону действия Свободного порта Владивосток (Федеральный закон от 13.07.2015 №212-ФЗ). На территории Октябрьского района осуществляют реализацию инвестиционных проектов следующие компании, зарегистрированные   резидентами Свободного порта Владивосток: ООО «Торрес», ООО «Региональные энергетические угли», ООО «ДВ Логистик», ООО «Разрез Полтавский», ООО «Домостроительный комбинат №1», ООО "Мыс Крутой", ООО "СОЮ-З", ООО Строительная компания "СКИФ", ООО "Меридиан", ООО "Золотая долина", ООО "Трансгаз-25", ООО «Угольный терминал», ИП Никифоров Д.А., ООО «Хэфэн», ООО «Искра Агро», ООО «Вертикаль», ООО Малое инвестиционное предприятие «Заречное+».
Разработано инвестиционное послание главы Администрации Октябрьского муниципального округа на 2021 год и размещено на официальном сайте.
14.12.2020 проведено рабочее совещание под председательством Главы Администрации Октябрьского муниципального района А.В. Камленок по вопросу исполнения мероприятий, включенных в Стандарт деятельности органов местного самоуправления Приморского края по обеспечению благоприятного инвестиционного климата.

Всего проведено 5 заседаний оперативного штаба по обеспечению устойчивого развития экономики в условиях ухудшения ситуации в связи с распространением новой короновирусной инфекции.

Вопрос о мероприятиях по обеспечению устойчивого развития экономики в условиях ухудшения ситуации в связи с распространением новой короновирусной инфекции (COVID-2019) на территории Октябрьского района был рассмотрен на Совете предпринимателей Октябрьского района.

         Проведено 3 заседания  Совета предпринимателей в Октябрьском районе, в состав которого входят наиболее активные представители предпринимательского сообщества.  На постоянной основе производится формирование, актуализация и размещение перечня и паспортов инвестиционных площадок;  перечня и описания свободных земельных участков. На официальном сайте  Администрации Октябрьского района в Инвестиционном  разделе, размещена ссылка доступа:  http://админокт.рф/pages/investicionnaja-dejatelnost-oktjabrskogo-raiona/investicionnye-ploschadki.  На инвестиционном портале Приморского края размещено ссылка доступа:
http://админокт.рф/pages/investicionnaja-dejatelnost-oktjabrskogo-raiona/investicionnye-ploschadki
Количество проектов МНПА, прошедших процедуру ОРВ и размещенных на Интернет портале Приморского края для публичного обсуждения всего в  4 квартале  2020 год в количестве 1ед.
В 4 квартале 2020 года 5 сотрудников Администрации Октябрьского муниципального района прошли онлайн курс «Эффективное руководство и проектное управление».
С 8 по 9 октября 2020 года 2 сотрудника Администрации Октябрьского муниципального района  прошли дистанционное обучение «Внедрение антимонопольного комплаенса органами государственной власти и местного самоуправления. Антимонопольное правоприменение в 2019-2021 г.г.».
В период с 25-26.11.2020 года 2 сотрудника Администрации Октябрьского муниципального района приняли участие в мероприятии Мой бизнес в рамках Национального проекта по поддержке малого и среднего бизнеса тренинг муниципальных управленческих команд «М2В» Муниципалитеты бизнесу.

8 сотрудников Администрации Октябрьского района с 20 по 30 октября 2020 года прошли обучение по программе: «Управление инвестиционной деятельностью в муниципальном образовании».

Документы стратегического планирования:

1. Решение Думы Октябрьского района от 26.10.2018 №398 «Об утверждении Стратегии социально-экономического развития Приморского края на период 2018-2025 годы»

2. Постановление Администрации Октябрьского района от 24.09.2020 №72-н «Об утверждении прогноза социально-экономического развития Октябрьского муниципального округа на 2021 и плановый период 2022 и 2023 годы».
На постоянной основе организован сбор информации субъектов МСП для подготовки предложений по изменению муниципальных, региональных и федеральных нормативных правовых актов, препятствующих предпринимательской деятельности. Определен перечень проблемных вопросов в сфере развития предпринимательства:

Определен перечень проблемных вопросов в сфере развития предпринимательства:

 1.Компенсация суммы субсидированных расходов на осуществление регулярных перевозок на муниципальных маршрутах в границах Октябрьского района из бюджета Приморского края.   

2.Сохранение действия финансовых и экономических санкций, которые продолжают дестабилизировать спросовую и ценовую конъюнктуру рынка, формировать внешнеэкономические риски путем оказания воздействия на инфляционные процессы.

3.Получение частными инвесторами энергетических мощностей в обмен на соответствующие инвестиции в строительство энергосетей и подстанций.

4. Недостаток высококвалифицированных кадров для нужд реальной экономики.

5.  Упрощение и ускорение таможенного оформления.

6. Рост инфляционных ожиданий в связи с изменениями в бюджетно-налоговой политике.

7.Высокий уровень износа производственной, коммунальной и транспортной инфраструктуры.

8. Природно-климатические рынки.
           На официальном сайте Администрации Октябрьского района http://old.админокт.рф    в разделе «Объявления» размещена информация о мерах государственной поддержки субъектам МСП, в том числе в период распространения коронавирусной инфекции:

            - «Информация о мерах финансовой поддержки субъектов МСП в условиях коронавирусной инфекции (covid-19)», ссылка: http://www.xn--80aimiihh7a.xn--p1ai/informatciya-o-merakh-finansovoy-podderzhki-sub-ektov-msp-v-usloviyakh-koronavirusnoy-infektcii-covid-19.html;
-«Мониторинг высвобождения и не полной занятости работников», ссылка:

http://old.xn--80aimiihh7a.xn--p1ai/board/940-02-04-2020-monitoring-vysvobozhdenija-i-nepolnoi-zanjatosti-rabotnikov.html; 

- «Об установлении пониженных налоговых ставок и налоговых льгот», ссылка:http://old.xn--80aimiihh7a.xn--p1ai/board/934-02-04-2020-ob-ustanovlenie-ponizhennyh-nalogovyh-stavok-i-nalogovyh-lgot.html;

-«Рекомендации по профилактике новой короновирусной инфекции среди  работников» ссылка:

http://old.xn--80aimiihh7a.xn--p1ai/board/955-20-04-2020-rekomendacii-po-profilaktike-novoi-koronavirusnoi-infekcii-sredi-rabotnikov.html;

-«Меры поддержки для организаций и предпринимателей», ссылка:

http://old.xn--80aimiihh7a.xn--p1ai/board/949-15-04-2020-mery-podderzhki-dlja-organizacii-i-individualnyi-predprinimatelei-na-08-04-2020.html
В средствах массовой информации при помощи мессенджеров Instagramm, WhatsApp, группу «Предприниматели», Редакцией районной газеты «Заря», а также на электронную почту субъектам малого и среднего предпринимательства на постоянной основе проводится освещение информации.

           Основанием для пересмотра налоговой  ставки ЕНВД послужила сложившаяся неблагоприятная санитарно-эпидемиологическая ситуация, связанная с распространением новой  коронавирусной инфекции (COVID-2019),  установление нерабочей недели в соответствии с Указом Президента РФ от 25.03.2020г. № 206 «Об объявлении в Российской Федерации нерабочих дней» и  постановления Приморского края от 18.03.2020 г. № 21-пг «О мерах по предотвращению распространения на территории Приморского края новой короновирусной инфекции». 

            Решением Думы Октябрьского района от 31 августа 2020 года №84 «О внесении изменений в Решение Думы Октябрьского района от 29 ноября 2012 года №132-НПА «О системе налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности в Октябрьском районе» принято решение о снижении корректирующего коэффициента базовой доходности К2 с 15% до 10,5%, вступающего в силу со дня его официального опубликования и распространяется на правоотношения возникшие с 01 января 2020 года. 
           В 2020 году в рамках инвестиционных проектов «Начинающий грант» в целях увеличения объемов производства сельхозпродукции (сои, кукурузы на зерно) на территории Октябрьского района приобрели сельскохозяйственную технику  следующие хозяйства: 
ИП ГКФХ Делех Л.А., ИП ГКФХ Шитов И.Ю.,  ИП ГКФХ Райц Г.А., ИП Заика Д.В., ИП ГКФХ Танасогло В.А. – «Начинающий фермер»; 

ИП ГКФХ  Никифоров Е.А., ИП ГКФХ Чусовкой И.Н. - «Семейная ферма»;

ИП ГКФХ Пономаренко Ю.Н., ИП ГКФХ Заика Л.С., ИП ГКФХ Лазарев Н.В., ИП ГКФХ Макаренко В.П. – «Агростартап».

          Для улучшения работы с инвесторами при Администрации Октябрьского района создан Совет по улучшению инвестиционного климата  в Октябрьском районе. Его основная задача – координация работы по развитию инвестиционной и предпринимательской деятельности. Для активизации инвестиционного процесса и обеспечения информирования инвесторов об инвестиционном потенциале Октябрьского района на официальном сайте Администрации Октябрьского района сформирован cпециализированный раздел «Инвестиционная деятельность Октябрьского района», содержащий необходимую информацию об инвестиционном потенциале района, объектах инфраструктуры; инвестиционный паспорт Октябрьского района, поддерживающийся в актуальном состоянии; размещена информация о свободных инвестиционных площадках; утвержден  План создания инвестиционных объектов и объектов транспортной, энергетической, социальной, инженерной, коммунальной, телекоммуникационной инфраструктуры на территории Октябрьского района на период до 2025 года и его фактическое исполнение; размещена электронная форма обращения по вопросам предпринимательской и инвестиционной деятельности; План мероприятий «дорожная карта» по реализации Стандарта улучшения инвестиционного климата в Октябрьском районе Приморского края на 2019-2020 годы; регламент рассмотрения обращений инвесторов. 
             Актуальная информация о результатах внедрения положений Муниципального стандарта, а также информация об инвестиционной и предпринимательской деятельности размещается в открытом доступе на официальном сайте администрации района в сети интернет по адресу:
http://www.xn--80aimiihh7a.xn--p1ai/pages/investicionnaja-dejatelnost-oktjabrskogo-raiona
        Контактные данные руководителей Администрации Октябрьского района и руководителей структурных подразделений администрации муниципального района для решения вопросов в сфере инвестиционной деятельности:
Адрес и график работы:
692561, Приморский край, Октябрьский район, ул. Карла Маркса ,85

Приемная Главы Администрации Октябрьского района 

Телефон: 8(42344) 5-81-00, факс 8(42344) 5-52-50

Адрес электронной почты: okt_adm@mail.ru

График работы: понедельник-пятница с 8.00час. до 18.00 час., перерыв с 13.00 час. до 14.00 час.

Контакты должностных лиц Администрации Октябрьского района 

Первый заместитель Главы Администрации Октябрьского района 
Мисник Артем Владимирович
692561, Приморский край, Октябрьский район, с.Покровка, ул. Карла Маркса, 85, кабинет № 33. 

Телефон 8 (42344) 5-53-37, факс 8 (42344) 5-52-50 

Адрес электронной почты: okt_adm@mail.ru

Заместитель Главы Администрации Октябрьского района
Белецкий Сергей Викторович
692561, Приморский край, Октябрьский район, с.Покровка, ул. Карла Маркса, 85, кабинет № 1. 

Телефон 8 (42344) 5-72-96 

Адрес электронной почты: okt_adm@mail.ru

Заместитель Главы Администрации Октябрьского района по экономике и финансам 
Козлова Ирина Петровна
Контакты:

692561, Приморский край, Октябрьский район, с.Покровка, ул. Карла Маркса, 85, кабинет № 1. 

Телефон 8 (42344) 5-53-02 

Адрес электронной почты: okt_adm@mail.ru

Начальник отдела экономики, прогнозирования и сельского хозяйства Администрации Октябрьского района
Синенко Людмила Петровна

Контакты:

 692561, Приморский край, Октябрьский район, с.Покровка, ул. Карла Маркса, 85, кабинет № 10.

Телефон 8 (42344) 5-50-27

Адрес электронной почты: ekonomoktadm@mail.ru

Начальник управления жизнеобеспечения Администрации Октябрьского района 
Макаренко Гелена Кирилловна
Контакты:

692561, Приморский край, Октябрьский район, с.Покровка, ул. Карла Маркса, 85, кабинет № 32.

Телефон 8 (42344) 5-51-44

Адрес электронной почты: gkh-okt@mail.ru

Начальник управления земельных и имущественных отношений Администрации Октябрьского района 
Воробьева Евгения Валериевна
Контакты:

692561, Приморский край, Октябрьский район, с.Покровка, ул. Карла Маркса, 85, кабинет № 47.

Телефон 8 (42344) 5-55-42

Адрес электронной почты: okt_imuch@mail.ru

Начальник отдела архитектуры  и градостроительства Администрации Октябрьского района
Склярова Людмила Алексеевна
Контакты:

692561, Приморский край, Октябрьский район, с.Покровка, ул. Карла Маркса, 85, кабинет № 16.

Телефон 8 (42344) 5-51-34

Адрес электронной почты: arx-okt@mail.ru

